

«Шаг в науку» для школьников

7 февраля 2013 года в СФУ более ста учащихся 8-11 классов общеобразовательных школ, лицеев и гимназий г. Красноярска совершили свой первый и особенный «Шаг в науку». Мероприятие было организовано Советом молодых учёных СФУ (СМУ) и Красноярским краевым дворцом пионеров и школьников.

Организаторам удалось совместить увлекательные мастер-классы и викторины по различным научным направлениям с профориентационной беседой об институтах и специальностях СФУ.

Анна Валентиновна Гренадёрва, доцент кафедры экологии и природопользования ИЭУиП, член СМУ СФУ: *«„Шаг в науку“ удался на все сто. Мы сумели погрузить ребят в географическую и экологическую тематику (виртуальная экскурсия на плато Путорана по материалам экспедиционных исследований ИЭУиП), затем они получили возможность сконструировать архитектурное сооружение (из бумаги) собственными руками. А какой восторг вызвал фильм о современных технологиях литейного производства!*

Мы, члены СМУ, все очень разные, и мне кажется, каждый сумел достойно представить будущим абитуриентам своё научное направление, показать лучшие стороны своей специальности. У меня ребята спрашивали, полетят ли они в экспедицию, если поступят в СФУ. Удивлялись „космическим“ пейзажам плато Путорана, напоминающим о каньонах в долине реки Колорадо. Интересовались путешествием на вертолётах. По итогам викторин и конкурсов на каждой из площадок самые активные школьники получили призы».

Татьяна Ренатовна Гильманшина, доцент кафедры литейного производства ИЦМиМ СФУ: *«Одно дело — слышать о литейном производстве вскользь, другое — увидеть собственными глазами, как мастера работают, например, над отливкой огромных скульптур. Мы со школьниками смотрели видеопрезентацию, отгадывали ребусы, составленные моими студентами. Я думаю, ребята стали лучше представлять, чему учат в ИЦМиМ. Рада, что смогла им помочь».*



Александр Владимирович Усачёв, доцент кафедры информационных технологий в креативных и культурных индустриях ГИ, член СМУ СФУ: *«Моей задачей было рассказать школьникам о новых правилах поступления в университет. О значимых олимпиадах, конкурсах. Я с удовольствием ответил на возникшие вопросы. Каждый участник мероприятия получил в личное пользование справочник абитуриента».*

[Научно-образовательный центр молодых учёных СФУ](#), 12 февраля 2013 г.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/11701>